
Результаты анкетирования родителей «Комфортность условий в образовательной 

организации» май 2022 

Класс Количество опрошенных 

родителей 

Результат 

8 8 1) 8 родителей, то есть 100% 

ответили, что в 

образовательной 

организации имеется зона 

отдыха, оборудованная 

соответствующей мебелью 

2) 7 родителей, то есть 87% 

ответили, что внутри 

образовательной 

организации имеется 

навигация (понятна), 1 

родитель, то есть 13% 

считают, что навигации нет 

3) 8 родителей (100%) 

ответили, что в ОО есть 

питьевая вода (доступна) 

4) 8 родителей (100%) 

ответили, что в ОО имеются 

санитарно-гигенические 

помещения (доступные) 

5) 8 родителей (100%) 

оценили санитарное 

состояние помещений ОО 

как удовлетворительное 

9 12 1) 9 родителей, то есть 75% 

ответили, что в 

образовательной 

организации имеется зона 

отдыха, оборудованная 

соответствующей мебелью 

2) 6 родителей, то есть 50% 

ответили, что внутри 

образовательной 

организации имеется 

навигация (понятна) 

3) 12 родителей (100%) 

ответили, что в ОО есть 

питьевая вода (доступна) 

4) 12 родителей (100%) 

ответили, что в ОО имеются 

санитарно-гигенические 

помещения (доступные) 

5) 12 родителей (100%) 

оценили санитарное 

состояние помещений ОО 

как удовлетворительное 

10 16 1) 7 родителей, то есть 43% 



ответили, что в 

образовательной 

организации имеется зона 

отдыха, оборудованная 

соответствующей мебелью 

2) 6 родителей, то есть 37% 

ответили, что внутри 

образовательной 

организации имеется 

навигация (понятна), 63 % 

считают, что навигации нет 

3) 12 родителей (75%) 

ответили, что в ОО есть 

питьевая вода (доступна), 

25% считают, что воды в ОО 

нет 

4) 16 родителей (100%) 

ответили, что в ОО имеются 

санитарно-гигенические 

помещения (доступные) 

5) 16 родителей (100%) 

оценили санитарное 

состояние помещений ОО 

как удовлетворительное 

11 6 1) 6 родителей, то есть 100% 

ответили, что в 

образовательной 

организации имеется зона 

отдыха, оборудованная 

соответствующей мебелью 

2) 4 родителя, то есть 66% 

ответили, что внутри 

образовательной 

организации имеется 

навигация (понятна), 34 % 

считают, что навигации в 

ОО нет 

3) 6 родителей (100%) 

ответили, что в ОО есть 

питьевая вода (доступна) 

4) 6 родителей (100%) 

ответили, что в ОО имеются 

санитарно-гигенические 

помещения (доступные) 

5) 6 родителей (100%) 

оценили санитарное 

состояние помещений ОО 

как удовлетворительное 

 

Выводы: таким образом, 1) 71% родителей считают, что в образовательной организации 

имеется зона отдыха, оборудованная соответствующей мебелью; 2) 54% родителей 



считают, что внутри образовательной организации имеется навигация (понятна), 46 % 

считают, что в ОО нет навигации; 3) 90% родителей считают, что в ОО есть питьевая вода 

(доступна), 10 % считают, что воды в ОО нет; 4) 100% родителей ответили, что в ОО 

имеются санитарно-гигенические помещения (доступные); 5) 100 % родителей оценили 

санитарное состояние помещений ОО как удовлетворительное 

 


